

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 22.03.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005130185

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ethicon Holding Sàrl, Neuchâtel

Ethicon Holding Sàrl (Ethicon Holding GmbH) (Ethicon Holding LLC) c/o Ethicon Sàrl rue du Puits-Godet 20 2000 Neuchâtel

Ethicon Holding Sàrl, à Neuchâtel, CHE-233.864.907 (FOSC du 05.12.2019, p. 0/1004776297). "Ethicon PR Holdings Unlimited Company" (n° 470214) n'est plus associée; ses 70'000'200 parts sociales de CHF 100 ont été cédées à "Cilag GmbH International" (CHE-103.478.083), à Zug, nouvelle associée.

Registre journalier no 1704 du 17.03.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 236, Date: 05.12.2019 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel